
İlk kurulum 

Açılış ekranı 

 

Sıcaklık sensörü yok ise alınan uyarı 
 

Ağa bağlanmaya çalışıyor 
 

İlk kez ağa bağlanıyorsa ağ ayarlarını yapın 
 



Ağ ayarlarını yapmadan önce https://smart.budo.tr/ sitesinden kayıt olun 

 

 

Bilgilerinizle giriş yapın 

 

 

 

Açılan sayfada kullanım yerlerine tıklayın 

 

 

 

https://smart.budo.tr/


Sağ üstte Ekleye tıkladıktan sonra açılan depo bilgilerinizi girin 

 

 

Sol menüden cihaz tanımlarına girin 

 

 

Açılan ekranda ekle butonuna tıkla 

 



Açılan ekranda işaretli yerleri doldurun ve kaydedin 

 

 

Bu görüntüyü doğrulayın 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Telefon ayarlarından Wi-Fi seçin 

 



  Kabosuz ağlardan ESP olana bağlanın ve yetkilendirme için tıklayın 

 

 

 

 
 



Configure WiFi seçin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bağlanmak istediğiniz ağı seçin ve şifresini girin 

 
 

 

 

 

Oluşturduğunuz hesabın mail adresini ve cihaz tanımladığınızda verilen eşleştirme kodunu 
girin 



 
 

 

 

Save butonuna basarak işlemi tamamlayın bu ekran ağ ayarları başarıyla tamamlandı 

 
 

 
 



 

Tekrardan siteye girip eşleştirmeyi kontrol edebilirsiniz 

 
 
 

Canlı izleme  sekmesinden deponuzu takip edebilirsiniz 



Cihaz ağ bağlantısı sağlandı 
 

Server bağlantısı yapılıyor 
 

İlk veriler yazıldı 
 

Sensörün aldığı sıra numarası 
 

Cihazın aldığı IP ve ilk veri sırası 
 

Alınan sıcaklık ve seviye verileri 
 



Diğer uyarı ve bilgiler 

Ağ bağlantısı yapıldı 
 

Server bağlantısı yapılıyor 
 

Server üzerine kayıt yapıldı 
 

Server üzerine kayıt yapılamadı 
 

Sensör numarası alındı 
 

Server üzerine kayıt yapılamadı 
 



Ağ bağlantısı kesildi 
 

Kayıt deneme sayısı 
 

Server üzerine kayıt yapılamadı 
 

Ağ bağlantısını yapın 
 


